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COMPETENCIAS A DESARROLLAR

Geometria

*Resolver problemas del contexto Preuniversitario.

1. ORIENTACIONES GENERALES

. El desarrollo de la guia debe ser ordenado, claro, riguroso y con excelente presentacion.
. El desarrollo de la guia es individual, cada estudiante debe cargar su trabajo a la plataforma Classroom,

debidamente marcado.

2. RUBRICA DE EVALUACION

*Resolver problemas del contexto Preuniversitario.

Desempefio Superior
Criterio [4.6 - 5]

Alto
[4 - 4.5]

Basico
[3-3.9]

Bajo
[1-2.9]

El trabajo es ordenado,
claro y cumple con

Presentacion . .
todas las instrucciones

El trabajo es ordenado,
claro y cumple con casi
todas las instrucciones

El trabajo es claro y
cumple con algunas de las
instrucciones dadas.

El trabajo no es
ordenado ni claro,
incumpliendo las

dadas. dadas. instrucciones dadas.
Entrega la guia dentro | Entrega la guia con algunas | Entrega la guiaconuno o | Entrega la guia con
Puntualidad de las fechas | horas de retraso justificado. | dos dias de retraso | mds de dos dias de
estipuladas. justificado. retraso injustificado.
La guia estd completa | La guia estd completa en | La guia est4d completa en | La guia estd
. en todos sus | casi todos sus | mas de la mitad de sus | incompleta, carece de
Contenido : i
componentes. componentes. componentes. més de la mitad de

componentes.

El desarrollo de la guia
evidencia claridad y
Conceptos comprension de los
conceptos trabajados en
las asignaturas.

El desarrollo de la guia
evidencia  claridad vy
comprension de la mayoria
de los conceptos trabajados
en las asignaturas.

El desarrollo de la guia
evidencia claridad vy
comprension de algunos
conceptos trabajados en
las asignaturas.

El desarrollo de la guia
evidencia que los
conceptos trabajados
en las asignaturas no
fueron comprendidos.

Todos los procesos,
argumentos y
operaciones que
sustentan las respuestas
estan  correctos y
legibles.

Procesos

Casi todos los procesos,
argumentos y operaciones
que sustentan las respuestas
estan correctos y legibles.

Algunos procesos,
argumentos y
operaciones que

sustentan las respuestas
estan correctos y legibles.

Los procesos,
argumentos y
operaciones no son
correctos o no fueron
entregados.




3. ACTIVIDAD

1. Resuelva los siguientes ejercicios de preparacion para el ingreso a las Universidad (Preuniversitario). Debe
cargarlos en la plataforma Classroom a través de la asignacion destinada para ello (responder el formulario y
adjuntar los procedimientos realizados).

Ejercicio 1

Se tiene 12 barras de chocolate, de las cuales 4 estan enumeradas con el numero 6; 4 con el nimero 5y 4 con &l
numero 1. Se distribuye las 12 barras en tres bolsas, & B y C con igual ndmero de barras. Si la suma de los
numeros de la bolsa Aesiguala 19, lade B esigual a 17 y la de C e=s igual a 12, entonces es cierto que la bolsa C
tiene:

&) Tres barras con &l nimero 1. B) Dos barras con el ndmero 6.

C) Dos barras con el numero 1. D} Ninguna barra con &l ndmero 5.

E) Una barra con &l nimero &.

Ejercicio 2

De cinco futbolistas, donde ninguno tiene la misma cantidad de goles convertidos, se sabe gue Claudio tiene dos
goles mas que Abel, Flavio tiene dos goles mas que Reberto, pere uno menos que Abel y Andres mas goles que
Roberto, pero menos gue Abel. ; Cudntos goles menos que Claudio tiene Andres?

A1 B)3 C)s D)2 E)4

Ejercicio 3

En una caja, se tiene 200 canicas de color verde, 200 de color rojo, 200 de color azul, 200 de color negro y 250 de
color amarille. ;Cudl es el menor ndmero de canicas que se debe extraer al azar para tener, con certeza, al
menos 100 canicas del mismo color?

Ay497  By488  C)495  D)496  E) 494

Ejercicio 4

Se tiene tres ciudades M, N y P. Un empresario que viaja en avidn, cuando va de M hacia N tiene que atrasar su
reloj 2 horas al llegar a M y cuando va de M hacia P debe adelantarlo 3 horas al llegar a P. 5i sale de P hacia N, a
las 11 p.m. y el viaje dura 4 horas, jqué hora es en N cuando llega?

AlMMpm. B) 7pm. C) 8 pm. D}10pm. E) 9pm.

Ejercicio 5
Una receta exige 4 litros de agua: si tuvieras una jarra de 4 litros no habria problema pero no posees mas que 2
jarras sin graduar, una de 5 litros y otra de 3. jE= posible meadir los 4 litros que necesitamos?

A) Mo es posible

B) Es posible

C) Solo en forma aproximada
D) Mo se puede responder



